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 温馨提示：
下载整套试卷可直接点击附件！
一、选择题．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，把所选项前的字母填在题后的括号内．
1．下列等式不成立的是（　　）．
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B．[image: image2.jpg]



C．[image: image3.jpg]



D．[image: image4.jpg]



2．函数y=ƒ(x)在点x0处的左、右极限存在且相等是函数在该点极限存在的（　　）．

A．必要条件
B．充分条件

C．充分必要条件
D．既非充分条件，也非必要条件

3．[image: image5.jpg]R f(x)= L4sin —FER x=0 LA RFOR( ).




A.0
B．1/3
C．1/2  
D.3

4．若ƒˊ(x)<0(a<x≤b)，且ƒ(b)>0，则在(α，b)内必有（　　）．

A．ƒ(x)>0
B．ƒ(x)<0
C．ƒ(x)=0 
D．ƒ(x)可正可负

5．[image: image6.jpg]m[f(4)] == mr(z) #FC .




A．-2
B．-1
C．1/2
D．1

6．[image: image7.jpg]REHS(x) = [ (¢ - DAL A HC ).




A．极大值1/2
B．极大值-1/2
C．极小值1/2
D．极小值-1/2

7．设ƒ(x)的一个原函数是xln x，则ƒ(x)的导函数是（　　）．

A．1+1nx
B．-1/x

C．1/x

D．1/x2
8．[image: image8.jpg]a%uf<x>=e*,muf;xf'<x>dx%@%( ).




A．1/2
B.1
C．3/2
D.2
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A．2(x-y)
B．2(x+y)
C．4 
D．2

二、填空题．把答案填在题中横线上．
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三、解答题．解答应写出推理、演算步骤．
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17．(本题满分8分)设y=In[COS(2x+1)]，求dy．

18．(本题满分8分)设函数ƒ(x)=x-Inx，求ƒ(x)的单调区间和极值．
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答案及解析

一、选择题
1．【答案】  应选C．

【提示】  利用重要极限Ⅱ的结构式，可知选项C不成立．

2．【答案】  应选C．

【提示】  根据极限存在定理可知选C．

3．【答案】  应选B．
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4．【答案】  应选A．

【提示】  利用函数单调的定义．

因为ƒˊ(x)<0(a<x<b)，则ƒ(x)在区间(α，b)内单调下降，即ƒ(x) > ƒ(b)>0，故选A．

5．【答案】  应选B．
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6．【答案】  应选D．

【解析】  本题主要考查极限的充分条件．

[image: image21.jpg]AR LASERR g, oK E f(x) R EXKEBRE mmMEN T ELSFAHZ LR ER KT
Fr(m)=a-1,f"(x)= 150, BT LA F(x) A /ME £(1) = j;(z - s = (6 - 1)? " el

29
0
Pl D.




7．【答案】  应选C．

【解析】  根据原函数的定义及导函数的概念，则有
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8．【答案】  应选B．

【解析】  本题考查的是导函数的概念和定积分的分部积分法．
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9．【答案】  应选B．
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二、填空题
10．【答案】应填1/7．
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11．【答案】  应填2xex2．
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12．【答案】应填1/4．
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13．【答案】  应填1．

【解析】  利用反常积分计算，再确定a值．
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14．【答案】应填ln|x+1|-ln|x+2|+C．

【解析】  本题考查的知识点是有理分式的积分法．

简单有理函数的积分，经常将其写成一个整式与一个分式之和，或写成两个分式之和(如本题)，再进行积分．
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15．【答案】应填0．

【解析】  用对数函数的性质化简得z=ln x+ln y，再求偏导得

[image: image30.jpg]



三、解答题
16．本题考查的知识点是“∞一∞”型不定式极限的计算．
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17．用复合函数求导公式求出yˊ，再写出dy．
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所以dy=-2tan(2x+1)dx．

18．本题考查的知识点是利用导数判定函数的单调性并求其极值．

【解析】  函数的定义域为{x|x>O}．
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所以当x>1时ƒˊ(x)>0，函数f(x)的单调增加区间为(1，+∞)；当0<x<1时ƒˊ(x)<0，函数ƒ(x)的单调减少区问为(0，1)．ƒ(1)=1为其极小值．
19．本题的关键是求出切线与坐标轴的交点．
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